



这次活动的关键词:英雄

8月31日,呼和浩特秋高气爽,当日一早,在呼和浩特市退役军人创业就业园,一个个军创项目、军创标杆企业等成果展示吸引了参观者的注意力。当日,内蒙古日报社草原云“我帮你”为民服务8月线下活动在此举办,同时联合呼和浩特市退役军人事务局,召集内蒙古日报社包联社区(艺术厅北街社区)和呼和浩特市退役军人事务局包联社区(怡景萃华林社区)党员开展了主题党日活动。

“园区现已实现退役军人创业63人,实现入园稳定就业693人……”在工作人员的介绍下,人们更加了解了退役军人的生活工作状态,纷纷表示,以后要多多关注退役军人,关心退役军人事业,崇尚英雄,争当先锋。

为切实开展好“我为群众办实事”活动,推动党史学习教育走深走实,当

日,活动还进行了“送文化”环节。自治区党委党史学习教育第八巡回指导组、内蒙古日报社联合向呼和浩特市退役军人事务局、新城区艺术厅北街社区、玉泉区怡景萃华林社区赠送了《优秀共产党员是怎样炼成的》《直面时代之问:读懂新时代中国特色社会主义》等书籍;内蒙古日报社向呼和浩特市退役军人事务局赠送庆祝建党100周年“百年百版”特别报道报纸珍藏版;内蒙古日报社向新城区艺术厅北街社区、玉泉区怡景萃华林社区分别赠送了习近平总书记《在庆祝中国共产党成立100周年大会上的讲话》单行本100本;呼和浩特市退役军人事务局向新城区艺术厅北街社区、玉泉区怡景萃华林社区各赠送《中华人民共和国退役军人保障法》书目50本。

“这些书籍可以助力党史学习,对我们来说太

有意义了!我们要把书籍放在社区的党员活动室,供社区的党员居民阅读。”新城区艺术厅北街社区党委副书记张蓓蕾接过书籍激动地说道。

活动中,全国脱贫攻坚先进个人巴雅尔和大家分享了他担任驻村第一书记、扶贫工作队长的点点滴滴。从想办法让公交车通到村里,到解决村民的吃水问题,再到带领村民养殖致富……每件事巴雅尔都倾注了很多心血和感情。他说:“在基层,不要总想着自己能飞多高,关键要看扎得有多深,路走得有多远!”

全国抗击新冠肺炎疫情先进个人、内蒙古十佳新闻工作者、内蒙古北方新报报业有限公司总编辑刘春分享了对于英雄的理解与感悟。疫情肆虐期间,刘春作为一名随内蒙古援鄂医疗队员抵达湖北荆门的“战地记者”,见证了疫情下医护人员的艰辛付出

和人间大爱,他一次又一次地被感动,50天、40余篇、4万余字,他将那份感动倾注到作品中,用平凡真诚的语言记录下了那些感人的事迹。分享中,刘春讲述了新闻采访背后的故事,回忆着一幕又一幕难忘、暖心的“抗疫”细节,以及无数个细节中映射出的英雄群体。

“英雄事迹分享让我很感动,哪有什么岁月静好,不过是有人替你负重前行。”张蓓蕾全程听得认真投入,也感触颇深。她告诉记者,作为一名社区一线为民服务的党员干部,必须向英雄学习,争当时代先锋,用心用情有力解决群众“急难愁盼”的操心事、揪心事、烦心事,让居民群众有实实在在的获得感、幸福感和安全感。

文/北方新报正北方网记者 马丽侠 摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲

